
Ｒ４学校評価アンケート（回答数：生徒５１５名・保護者５０８名・教職員３６名）
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生徒 3 学校へ行くことが楽しい。 82.3 1.4 75.8 -1.9 97.2 2.2

生徒 4 無言清掃を心がけ、真剣に掃除に取り組んでいる。 74.4 -7.5 27.8 -27.2

生徒 5 自ら進んで（昨年度：大きな声で）あいさつや返事ができている。 88.3 7.9 81.9 -1.8 55.6 8.1

生徒 6 部活動に真剣に取り組んでいる。 86.0 -2.3 83.1 -4.4 91.7 -5.8

生徒 7 通学路や交通ルールを守って登下校している。 96.5 -1.0 61.1 13.6

生徒 8 当番や学級の係活動、生徒会活動(委員会)に積極的に取り組んでいる。 91.7 1.7 80.6 -11.9

生徒 9 学校行事（体育大会・文化祭等）に積極的に参加している。 90.5 0.0 84.4 2.1 94.4 -5.6

生徒 10 北中生としての誇りをもっている。 80.2 1.5 86.1 -3.9

生徒 11 困ったり悩んだりしたとき、相談できる友達がいる。 86.0 -0.7 81.9 -1.3 91.7 -3.3

生徒 12 困ったり悩んだりしたとき、相談できる先生がいる。 63.9 4.7 53.1 0.6 66.7 -15.8

生徒 13 授業に真剣に取り組んでいる。 92.8 1.7 86.1 -13.9

生徒 14 授業では、自分の言葉で考えや意見、感想などを発表している。 56.5 -2.9 66.7 -10.8

生徒 15 授業は分かりやすい。 76.9 0.6 59.3 -0.6 72.2 -15.3

生徒 16 ノートや課題、作品などの提出物をきちんと提出している。 80.8 -5.7 75.0 -15.0

生徒 18
家庭での学習時間は、平均して下記の時間である。（学習塾等を含む）

Ａ ３時間以上  Ｂ ２時間くらい  Ｃ １時間くらい  Ｄ ３０分くらい
51.7 -9.0 54.7 -11.4

保護者 18 あなたは、お子さんのことについて、先生に気軽に相談できる。 63.2 5.7 66.7 -3.3

生徒 20 「飛翔」を書き、自分の生活を振り返ることができている。 62.1 -13.3 75.0 -10.5

生徒 21
学校では新型コロナウィルス感染予防に関して

安心できる取り組みがされている。
80.2 -5.4 80.9 -10.1 94.4 -5.6

生徒 19 学校生活や進路について、家の人と話をしている。 84.7 1.8

生徒 17 毎日朝食を食べて登校している。 90.9 -0.7

保護者 3
学校は、学校の様子をわかりやすく知らせている。

（ホームページ、通信等）
78.7 -4.5

保護者 4
学校は、学校行事や授業参観等をとおして

学校・学級の様子がよく分かるようにしている。
67.5 10.1

保護者 5 学校は、保護者・地域の要望や願いに応えようと努力している。 70.3 -4.9

保護者 6
学校は、避難訓練の実施等、安全教育や防災教育を推進し、

安全・安心な学校づくりに努めている。
89.4 -2.3

保護者 7 学校は、一人一人の子どもにきめ細やかな指導をしている。 64.2 -4.1

保護者 8 学校は、いじめなど子どもの間違った行動に対してきちんと指導している。 71.9 -2.2

保護者 9 学校は、子どもの気持ちをよく理解する努力をしている。 67.9 -1.4

Ａ＝あてはまる（そう思う）　　　　　　　Ｂ＝だいたいあてはまる（だいたいそう思う）

Ｃ＝あまりあてはまらない（あまりそう思わない）　Ｄ＝あてはまらない（そう思わない）


